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JlorTuuHa 10 rpagika GyHKIIII




l. NepeBipka AOMaLUHbLOro
3aBOaHHSA

1. Po3B’sA3aTn HepiBHOCTI MeToAOM
iHTepBanis:

1. (x=5)G+1)(G-3) < 0 1.(6-5)G+1)(G-3) < 0

5 xz(x—?))go . (x+2)2(x—4)>0

x—1 (x—3)

2. 3HaUTU NoxXiaHi
cbyHKLin: 3
1. f(x)=2x°+3Jx-10 = g(x):XZJF;_S

2. g(x)=(8-7-x)" 2. f(x)=cosB-2-x);




l. NepeBipka AOMaLUHbLOro

3aBAaHHA Bipnosii
1. Po3B’sA3aTn HepiBHOCTI MeToAOM
iHTepBaniB:
— + - +
¥4 = >

L. 1 3 5
(—0;—1)U(3;5)

(1;3] 1 x=0

2. 3HaUTU NoxXiaHi
dyHKUIn:
1. f'(x)=10-x* A

2x
2 g'(x)=-70-(83-7-x)°.

[-6;-2]U[4;+)

- -

B

=

4
(—0;-2)U(-2;-3)U(4;+)

Lg0=-2x-5

f'(x)=2-sinB-2- x)




Il. BuB4eHHA HOBOTIO

MmaTtepian
A) AKTyaR3auiXonopHMx 3HaHb.

LLlo HasnBaeTbCA NOXiAHOK PYHKLT?

AKMnM  reoMeTpuyHMU | MexaHiYHUW  3MICT
NOXiOHOI?

LLlo Take ciyHa? Aknn KyToBUU KOEILIIEHT CIYHOI?
[atn NOHATTA AOTUYHOI 0 rpadika yHKLil.

Bb) MoTuBaLUiss HaBYaHHSA.
KopoTka ictopuyHa gosigka.




B) MoHATTA AOTUYHOI A0
niHil.
Hexan rpadoikom gesikoi yHKuUil y = f(x) € Ay

kpuBa. AB — civHa. KyToBui koedillieHk ciig@): = E

Akwo Ax — 0, TO KyTOBWUU
KoeiuieHT Ci4YHOI — [0 yucrna f'(xo), ae
f(x,) € KyToBUM KOEiILiEHTOM NpsMOI
AT — nOTUYHa.

Akwo Ax —- 0, ToT.B—> a0 T. Ano

rpadpiky doyHkuil. [Npn cymilleHHI T. B3 T.
A npsama AB, obepTatoumcb HaBKoSo T. A
3aMMe rpaHu4YHe NonoXXeHHs AT, ake U
Oyaemo HasuBaTtu AOTUYHOO A0 rpadika
PyHKUil B T. A(x, f(x,)). OotndyHa —
rPaHNYHE NONOXEHHSA CIYHOI.

OTxe, pAoTuyHa Oo rpadika
ONEPEHLINOBaHOI B T. X, OYHKUII — Le
npsiMa, Lo npoxoauTb 4epes T. A(X,
f(x,)) i mae kyToBUM KoeiLieHT fi(x ).




I') BuBeaeHHs piBHAHHA AOTUYHOI A0 rpadika

doyHKUiT
CE $ACY8 G~ HHA AOTUHHOI A0 rpadpika ANePEHLINOBAHOI
YHKLUIT

y=flx)BT. A(X, f(X,))-

PiBHAHHS NpAMOI 3 KyTOBUM KoeilieHTOM k Mae BUrnsAa;:

O = kx+b
JAdomu4Ha — ue npsimMa 3 KyTOB/M KoeilieHTOM k = fi(x ), oTxe i
PIBHAHHSA: 0= f(x,)0+b

(1)
[1ns o6uncrneHHsa b CKOPpUCTaeEMOCH TUM, LLO AOTUYHA MPOXOANTb
yepes T. A(xo, f(x,)), oTxe koopanHaTH T. A 3a0BONLHAKTb PIBHAHHSA
(1):
flx,)) =f(x,) x,+ b, 3BioKN b = f(x ) - fi(x ) X,

[ligcTaBMMO B PIBHSHHS (1), OTPMMAEMO:

y = Fxg) X+ f(xg) =flxy) X, = Flx,)(x = X;) + fx,).

OTXe, piBHAHHSA JJ,OTVNHO'I'é — f’(xo)(x — 0~0) + f(50)




I1l. HabyTTs HaBMYOK cknagaHHS
PIBHAHHSA
OOTUYHOI A0 rpadpika AaHol PyHKLUII B
AHHA AOO0TUYHOI Ao rpadpika
S
B

Po3e’ Fl3y88HHFI

PiBHAHHA gng%g@ylg%e}wo 3a hopmynoto:

Cknagaemo anropuTtm 3HAXOMKEHHA RIBHAHHA OOTUYHOI:
1). 3HaxognmMo 3Ha4YeHHs PyHKUIT B T

fix)=f(2)=2°-22°+1=8-8+1=1; f(x)=1.

T

3). 3Haxo4uMO 3HaYEeHHS PYHKLIT NOXigHOI B T. X, = 2:
fix) = f(2) =32* -4-2=12-8=4 ; f(x ) = 4.

4). OTXe, PIBHAHHS OOTUYHOL:
y=4(x-2)+1=4x-8+1=4x-7.

Bignosigb: y=4x-7.




2. HanucaTtu piBHAHHA AOTU4YHOI A0 rpadika
oYKl - x —1 BT. X, =5.
Po38’s13yeaHHA
1) g(x,) =8(5) = v2:5- =;§%B= 3.
2)g(x) = (V2.x=1) =
( ) N2-x-T

1

3 gl) =g(5) = —gbg)= -

1 1 S 1 1
4)y=—(x—95)+3==x——=+3==x+1=
Y 3( ) SIS 3 3

Bignosigb: y =%x +.1%




V. CamocTinHa poborTa.

HanuncaTtn piBHAHHSA OOTMYHOI 0 rpadpika oyHKLUIT B Touui 3
abcuucotro X,

1.f(x) =x° +3x B T. X, = 1. 1.9(x)=2x>-3xBT. X, = 1.

2.9X) = BT X, = 3. 2. f(x) = BT X, = 2.
g(%)&_ﬂz ; & V2Xx+5 .

3. f(x)= BT X, =4. 3". h(x) =(ox _B}. X, = 2.
i () % 0

HopatkoBo: C-30,B-6iB-7. o

HanuncaTtn piBHAHHA OOTMYHOI A0 rpadpika oyHKLUiT B TouUi 3

abcuucotro X,: . -

. X
1. y=sin2x3X0=g : 1_y=S||§1=E_ x:E

2. y=2-BT.x0=—2. 2.y=x*—2XBT X, = 2.
X

(BukoHaTtn man.)
HopnatkoBo: C—-30,B—-1iB -2.




Bianosiay

HanuncaTtn piBHAHHA OOTMYHOI 0 rpadpika oyHKLUIT B TouUi 3
abcuucoro X,

1.y =x-1. 1.y =3x 4.
2. y=2x—4 S
Y, . ; T
3.y=4x—7 3. h=4x-7

HanuncaTtn piBHAHHSA OOTMYHOI A0 rpadpika oyHKLUiT B TouUi 3
abcuucoro X,:
1.y=2x—-4

2.y=2x-4




3HaNAOITb TAHrEeHC KyTa Haxuny OOTUYHOI A0 rpadika doyHKuil
B TOuLUi NepeTnHy uboro rpadika 3 Biccto abcuyuc:

f(x) = x> + 27. f(x) = x3 - 27.
Bignosigb: tg a = 27. Bignosigb: tg a = 27.

Po38’s13y8aHHA

x3+27=0,x0=—3 x3—27=0,x0=3
ToYKa nepetuHy (—3,0) TOYKa nepeTMHy (3,0)
tg a =k =f(x,), f'(x) = 3x? fi(x) = (x3 = 27)' = 3x?
tg a = 3(- 3)2-27 tg a="f(x,) = 332 =27.

HanuncaTtun piBHAHHA OOTUYHOI 40 rpadika yHKLUIl:
f(x):5m1§3<23> BT.X=FBX) =2 Xx°

Bignosigb: y = -3x + 9,5. Bignosigb: y = 6x + 11

V. IiacymMmoK ypoky.
VI. O/3: n. 19; NeNe 255, 256; noBT. Ne 140 (cT. 302).




